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Wszyscy wykonawcy

Datyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
nejocjacji pn. ,Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego (typu E} obejmujacy sprzedaz
i dystrybucje gazu dla potrzeb Gminnego Odredka Sportu, Turystyki i Rekreacji w Rzgowie” ogtoszoriego
w Biuletynie Zamdwieh Publicznych nr 2023/BZP 00081871/01 z dnia 2023-02-06.

Zamawuajacy, dziatajac na podstawie art.284 ust.2 ustawy Prawo zamodwien pubhcznych z dnia 11
wrzesnia 2019 r., udziela nastepujacych wyjadnief: .

Pytame.

;1. W.zwigzku z obecng sytuacjg na rynku paliw, Wykonawca wnosi o skrécenie terminu zw1azama
oferta do 14 dni (kalendarzowych) od daty ztozenia oferty. Dynamiczne zmiany ceny paliwa gazowego na
Towarowe] Gietdzie Energii oraz diugi okres zwigzania oferta wiaze sie dla Wykonawcy z duzym ryzkiem
wynikajacym z utrzymania zacferowanej ceny paliwa gazowego w okresie zwigzania oferty i poniesienia
ewentualnej starty z tego tytulu. Wobec powyzszego utrzymanie obecnego terminu zwazama
ofertg uniemozliwia wykonawcy ztozenie oferty w niniejszym postepowaniu.-

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie terminu zwigzania oferta.

- Pytanie:

2. Wykonawca prOSI o okredlenie ewentualnego odchylenia wolumenu wzgledem zapotrzebowania
" podstawowego do poziomu max +/- 10% (w przypadku braku zgody, nie WiQCEJ niz +/- 20%). Aktualnie
okreslono wytacznie minimalne zuzycie paliwa gazowego

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzmeJe zapisy ‘zawarte w SWZ.

Pytanie: '
- 3. Dotyczy formularza cenowego. Wykonawca prosi o dostosowanie ilosci paliwa gazowego do
“udostepnionego oswiadczenia dot. ochrony taryfowej, gdzie Zamawiajacy wskazat:

80,90% - ilo$¢ 1 101 926 kWh - powinno by¢: 1 010 926 KWh

19,10% - ilos¢ 147 674 kWh - powinno by¢: 238 674 KWh

Odpowiedz:

Zamaw1ajqcy dokonuje zmiany zapiséw zatacznika nr 2 do SWZ - Formularz Cenowy.

'Pytame- .
4. Dotyczy czedci pahwa gazowedo objetej ochrona. taryfowq Czy Zamawiajacy wyraza zgode na
zmiane stawek za paliwo gazowe oraz abonament, w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa URE ﬂOWEJ
taryfy Sprzedawcy?
“Odpowiedz: :
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane stawek za paliwo gazowe oraz abonamentu w przypadku
zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej taryfy Sprzedawcy gdy zmiana taryfy dotyczy¢ bedzie czedci
. paiiwa gazowego objgtej ochrona taryfowa.

- Pytanie: -

5. Dotyczy przekazanego oswiadczenia o przeznaczemu paliwa gazowego (zat. nr 9). Wykonawca
informuje o koniecznosci sporzadzenia nowego oswiadczenia, gdzie nie bedzie wskazanego numeru
umowy, z prawidtowa datg w kol. V1", zgodng z okresem rozpoczeoa nowej umowy.,

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze ma swnadomosc koniecznodci ztozenia aktualnego oswiadczenia, o ktérym
mowa. w. art.62bb ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne. Zamawiajgcy aktualne
oswiadczenie ztozy przed podpisaniem umowy dotyczacej niniejszego postepowania. Udziat procentowy

. zawarty w oéwiadczeniu, ktdre zostanie ztozone, bedzie tozsamy z udziatem wskazanym w oswmdczenlu

zamleszczonym na stronie prowadzonego postepowanla (za’facznlk nr 9 do SWZ).



Pytanie:

6. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarme umowy w formie elekironicznej z zastosowaniem
kwalifikowanego podpisu elektronicznego? : :
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyrazit zgode na zawarcie umowy w formie elektroniczne] z zastosowaniem

kwalifikowanego podpisu elektronicznego. Zapis zawarty zostat w rozdziale 1.18.8 SWZ.




